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Q181.趣味や遊びは人と一緒より､

ひとりの方が好き

Q182.ホームパーティなどで10人単位の

料理作りが苦にならない

Q183.レジャーやスポーツでは､

道具やファッションにこだわる

Q184.海外旅行にひとりで行くことに

抵抗はない

はい いいえ どちらでもない
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★Q185.よくする･観戦するスポーツ､その他趣味は何ですか？★Q185.よくする･観戦するスポーツ､その他趣味は何ですか？
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(複数回答可)
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★Q186.この1年間に海外旅行に行きましたか？★Q186.この1年間に海外旅行に行きましたか？

★Q187.この1年間に国内旅行に行きましたか？★Q187.この1年間に国内旅行に行きましたか？

はい
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★Q188.この1年間に行った海外旅行先は？★Q188.この1年間に行った海外旅行先は？

(複数回答可･この1年間に海外旅行に行った3285人)
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★Q189.次に行ってみたい旅行先＜海外＞★Q189.次に行ってみたい旅行先＜海外＞

ハワイ 829 ポルトガル 19 レイキャヴィーク 5

パリ 392 スリランカ 18 南アフリカ 5

ニューヨーク 306 プラハ 18 南極 5

台湾 255 ボリビア 18 アジア 4

イタリア 193 ハノイ 17 オーランド 4

スペイン 160 イスタンブール 16 オスロ 4

シンガポール 156 カリフォルニア 15 チューリッヒ 4

オーストラリア 124 フロリダ 15 ブリュッセル 4

バリ島 123 ベルギー 15 ペナン島 4

モルディブ 107 アイスランド 14 ボストン 4

ロンドン 104 アフリカ 14 ポルト 4

フランス 98 ストックホルム 14 マイアミ 4

バルセロナ 92 カンボジア 13 モンサンミッシェル 4

グアム 84 ケアンズ 13 南米 4

ドイツ 76 サントリーニ島 13 北京 4

ローマ 74 ホーチミン 13 アブダビ 3

ドバイ 64 リスボン 13 アンコールワット 3

タイ 62 上海 13 イースター島 3

アメリカ 59 北欧 13 エルサレム 3

スイス 57 ブダペスト 12 エルニド 3

ベトナム 57 マルタ 12 カッパドキア 3

台北 55 メルボルン 12 ガラパゴス諸島 3

香港 54 ナポリ 11 ケベック 3

ヨーロッパ 50 ノルウェー 11 コスタリカ 3

カンクン 49 ベルリン 11 ザグレブ 3

ホノルル 49 モナコ 11 サンセバスチャン 3

ミラノ 48 ロシア 11 シャウエン 3

韓国 48 イエローナイフ 10 タリン 3

ヴェネチア 46 コペンハーゲン 10 デンマーク 3

クロアチア 46 アムステルダム 9 ブータン 3

シドニー 46 カリブ海 9 プリンスエドワード島 3

カナダ 45 クアラルンプール 9 ブルガリア 3

バンコク 44 サンクトペテルブルク 9 ブルックリン 3

ロサンゼルス 43 チェコ 9 ポーランド 3

モロッコ 40 パース 9 ボラボラ島 3

ウィーン 39 ハワイ島 9 マウイ島 3

ニューカレドニア 39 フィジー 9 ミコノス島 3

フィンランド 39 ミュンヘン 9 メキシコシティ 3

イギリス 37 オランダ 8 モーリシャス 3

ニュージーランド 33 ゴールドコースト 8 ラオス 3

フィレンツェ 33 サイパン 8 リヨン 3

ヘルシンキ 33 シアトル 8 ルアンパバーン 3

キューバ 30 シチリア島 8 ローザンヌ 3

セブ島 30 ハバナ 8 ワイキキ 3

ソウル 30 ペルー 8 釜山 3

マチュピチュ 30 モスクワ 8 台中 3

ラスベガス 30 アテネ 7 アルベロベッロ 2

ギリシャ 29 オークランド 7 イスラエル 2

パラオ 29 スウェーデン 7 ウズベキスタン 2

バンクーバー 29 セドナ 7 ウラジオストク 2

マドリード 27 トロント 7 エジンバラ 2

ウユニ塩湖 26 ニース 7 オマーン 2

メキシコ 26 マカオ 7 カイロ 2

エジプト 25 アマルフィ 6 カザフスタン 2

ダナン 25 グラナダ 6 カサブランカ 2

タヒチ 24 サンディエゴ 6 カタール 2

トルコ 23 ハンガリー 6 カプリ島 2

プーケット 22 マダガスカル 6 カンヌ 2

オーストリア 21 アイルランド 5 クスコ 2

サンフランシスコ 20 アラスカ 5 グランドキャニオン 2

マレーシア 20 ケニア 5 コタキナバル 2

インド 19 ポートランド 5 コロンボ 2

ドゥブロヴニク 19 ミャンマー 5 サンパウロ 2
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シェムリアップ 2 カパス島 1 ネピドー 1

シカゴ 2 キエフ 1 バーゼル 1

セビリア 2 キングストン 1 バイロンベイ 1

ソフィア 2 グアナファト 1 バクー 1

ダブリン 2 クック諸島 1 パタヤ 1

ダラス 2 クライストチャーチ 1 バチカン 1

チリ 2 クラクフ 1 パナマ 1

デリー 2 クリーブランド 1 ハバロフスク 1

バヌアツ 2 グリーンランド 1 パプアニューギニア 1

ヒロ 2 ケープタウン 1 ハミルトン島 1

フィリピン 2 ゴール 1 パムッカレ 1

フーコック島 2 コッツウォルズ 1 バルト三国 1

フェズ 2 コモド島 1 パレルモ 1

ブエノスアイレス 2 コルシカ島 1 バレンシア 1

ブカレスト 2 サイゴン 1 パンコールラウト 1

プノンペン 2 ザダル 1 バンフ 1

ブラジル 2 サブ 1 ピサ 1

フランクフルト 2 サラマンカ 1 ビバリーヒルズ 1

ブルゴーニュ 2 サルヴァドール 1 ビンタン島 1

プロヴァンス 2 ザルツブルク 1 フランクリン 1

ベナン 2 サルディーニャ 1 ブリスベン 1

ホイアン 2 サンティアゴデコンポステーラ 1 ブルージュ 1

ボルネオ 2 サンドバイパー 1 ブルネイ 1

マラケシュ 2 サントロペ 1 ボスニア 1

マルセイユ 2 サンマリノ共和国 1 ボツワナ 1

マンチェスター 2 シーフォード 1 ボラカイ島 1

モンゴル 2 シエナ 1 ボルドー 1

モントリオール 2 シェフィールド 1 マホビーチ 1

リオデジャネイロ 2 ジャマイカ 1 マヨルカ 1

リトアニア 2 シャングリラ 1 マリナード 1

リマ 2 シュトゥットガルト 1 マルメ 1

高雄 2 スコットランド 1 マレ 1

済州島 2 スリジャヤワルダナプラコッテ 1 ミクロネシア 1

台南 2 スロベニア 1 ミハス 1

南イタリア 2 セイシェル 1 ミルフォードサウンド 1

南フランス 2 セントピーターズバーグ 1 モアナ島 1

アウシュビッツ 1 セントマーティン島 1 ヨルダン 1

アウラニ 1 タスマニア 1 ラパス 1

アナハイム 1 ダッカ 1 ラバト 1

アユタヤ 1 タラハッシー 1 ランカウイ 1

アリゾナ 1 ダルエスサラーム 1 リオン 1

アルーバ 1 タンザニア 1 リバプール 1

アルザス 1 チベット 1 ルクセンブルク 1

アルゼンチン 1 チンクエテッレ 1 ルツェルン 1

アレクサンドリア 1 テカポ 1 レンソイス 1

アントワープ 1 デトロイト 1 ロヴァニエミ 1

イエローストーン 1 デュッセルドルフ 1 ローテンブルク 1

イスファハーン 1 テルアビブ 1 ロタ島 1

イビザ 1 デルポイ 1 ワルシャワ 1

イラン 1 トビリシ 1 黄龍 1

インスブルック 1 トマム 1 嘉義 1

インドネシア 1 トリニダードトバゴ 1 海南島 1

ヴィエナ 1 ドルトムント 1 成都 1

ヴェローナ 1 ドレスデン 1 西安 1

ウブド 1 トロムソ 1 大連 1

ウルグアイ 1 ナイロビ 1 中国 1

エストニア 1 ナパ 1 中東 1

オアハカ 1 ナミビア 1 長沙 1

オアフ島 1 ナミブ砂漠 1 南アジア 1

オタワ 1 ニャチャン 1 南スペイン 1

オッテルロー 1 ニューオリンズ 1 南の島 1

オレゴン 1 ヌワラエリア 1 平壌 1

カトマンズ 1 ネパール 1
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★Q189.次に行ってみたい旅行先＜国内＞★Q189.次に行ってみたい旅行先＜国内＞

沖縄 269 香川 4 鴨川 1

北海道 214 鳥取 4 久米島 1

京都 143 東北 4 境港 1

金沢 86 那須 4 銀山温泉 1

東京 67 美瑛 4 釧路 1

大阪 46 福井 4 弘前 1

福岡 34 福島 4 甲州 1

長崎 32 高千穂 3 高山 1

札幌 23 小笠原諸島 3 三沢 1

石垣島 23 新潟 3 三島 1

広島 20 知床 3 山梨 1

出雲 19 萩 3 寺泊 1

神戸 18 飛騨高山 3 式根島 1

青森 18 尾道 3 七尾 1

函館 18 舞浜 3 十和田 1

屋久島 17 平泉 3 松山 1

九州 17 別府 3 信州高原 1

伊勢 16 ディズニー 2 神奈川 1

宮古島 16 伊勢志摩 2 星野リゾート 1

軽井沢 16 加賀 2 西表島 1

横浜 15 岐阜 2 川越 1

石川 15 気仙沼 2 浅草 1

箱根 15 宮古 2 多治見 1

島根 14 宮島 2 大宮 1

名古屋 14 群馬 2 淡路島 1

鹿児島 12 五島列島 2 男鹿 1

仙台 12 黒部 2 男木島 1

那覇 11 埼玉 2 地中海 1

鎌倉 10 山形 2 直島 1

熊本 10 山口 2 登別 1

奄美大島 8 四万温泉 2 東京ベイエリア 1

静岡 8 小豆島 2 湯河原 1

大分 8 小浜島 2 那智勝浦 1

奈良 8 松江 2 日本一周 1

熱海 8 城崎 2 能登半島 1

富山 8 竹富島 2 白骨温泉 1

長野 7 天草 2 白神山地 1

博多 7 湯布院 2 白馬 1

宮崎 6 道後温泉 2 白浜町 1

三重 6 日光 2 八ヶ岳 1

四国 6 八丈島 2 浜松 1

秋田 6 北陸 2 兵庫 1

千葉 6 しまなみ海道 1 北杜 1

富良野 6 阿蘇 1 野沢 1

和歌山 6 愛媛 1 由布院 1

伊豆 5 旭川 1 与那国島 1

高知 5 伊香保 1 与論島 1

小樽 5 伊豆大島 1 利尻島 1

草津 5 因島 1 礼文島 1

奥入瀬 4 岡山 1

沖縄の離島 4 会津若松 1
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★Q190～191★Q190～191

★Q192.仕事､家族､友人､恋愛､趣味の中で優先順に一番高いのは？★Q192.仕事､家族､友人､恋愛､趣味の中で優先順に一番高いのは？

家族

6633

62.4%

仕事

1416

13.3%

恋愛

1164

10.9%

趣味

1004

9.4%

友人

418

3.9%

49.1%

5223

22.9%

2433

30.9%

3289

46.9%

4988

20.0%

2123

30.2%

3214
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Q190.他の人に知られていないような

パワースポットは､興味があっても行くのが

大変なら行きたくない

Q191.豪華な旅より､バックパックひとつで

移動する気軽な旅が好き

はい いいえ どちらでもない
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★Q193～194★Q193～194

73.9%

7861

35.3%

3752

6.8%

727

16.1%

1714

19.2%

2047

48.6%

5169

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q193.社会人の学べる場をもっと増やしてほしい

Q194.習い事は個人経営のサロン教室より､

スクールがいい

はい いいえ どちらでもない
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